

УКАЗ

ГЛАВЫ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

О внесении изменений в Указ Президента Республики Дагестан от 9 августа 2007 г. № 110 «Об утверждении Правил подготовки нормативных правовых актов органов исполнительной власти Республики Дагестан, их государственной регистрации, опубликования и вступления в силу» и в Правила, утвержденные этим Указом

- 1. Внести в Указ Президента Республики Дагестан от 9 августа 2007 г. № 110 «Об утверждении Правил подготовки нормативных правовых актов органов исполнительной власти Республики Дагестан, их государственной регистрации, опубликования и вступления в силу» (Собрание законодательства Республики Дагестан, 2007, № 11, ст. 520; 2011, № 5, ст. 144; 2013, № 11, ст. 722; № 14, ст. 919; 2014, № 4, ст. 160) и в Правила подготовки нормативных правовых актов органов исполнительной власти Республики Дагестан, их государственной регистрации, опубликования и вступления в силу, утвержденные этим Указом, следующие изменения:
- а) дополнить пункт 3 Указа новым абзацем третьим следующего содержания:

«обеспечивать представление в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Республике Дагестан официально заверенных копий нормативных правовых актов органов исполнительной власти Республики Дагестан в 2 экземплярах (один из которых должен быть представлен в электронном виде) в 7-дневный срок после их принятия для включения этих актов в федеральный регистр и проведения правовой экспертизы;»;

б) в Правилах:

абзац первый пункта 12 изложить в следующей редакции:

«12. Подлежащие государственной регистрации нормативные правовые акты не позднее 7 дней со дня их подписания (утверждения) представляются в Министерство юстиции Республики Дагестан в 3 экземплярах (подлинник и 2 копии, одна из которых должна быть представлена в электронном виде).»;

абзац первый пункта 21 изложить в следующей редакции:

- «21. Официальным опубликованием нормативного правового акта органов исполнительной власти Республики Дагестан считается первая публикация его полного текста в газете «Дагестанская правда» или в «Вестнике Министерства юстиции Республики Дагестан» либо первое размещение (опубликование) на интернет-портале правовой информации Республики Дагестан (www.pravo.e-dag.ru) в порядке, установленном Правительством Республики Дагестан, или «Официальном интернет-портале правовой информации» (www.pravo.gov.ru) в порядке, установленном Президентом Российской Федерации.».
- 2. Настоящий Указ вступает в силу со дня его официального опубликования.

Республики Дагестан Р. Абдулатипов репопроизводства

г. Махачкала 6 мая 2016 года № 129